Limites y continuidad de funciones

1. Calcular los siguientes limites de funciones:
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Determinar el valor de a para que se verifique Lim|+/x% + ax+1- x f =2,
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Averiguar el valor de a para que la funcién [ (X} = ¢

Hallar el valor de k para que la funcion [ (X} = - x
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Hallar los puntos de discontinuidad de las funciones:
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Deseamos transportar x litros de vino desde una bodega a la planta embotelladora. El transporte se
realiza en una furgoneta con capacidad para 500 litros. Cada viaje de la furgoneta cuesta 18 euros.
Llamando p al precio por litro transportado, escribir la funcion p(x) y representarla en el intervalo
[200,1500]. ;{ Donde tiene discontinuidades esta funcion?

Tras un estudio demografico, se ha determinado que el numero de habitantes de cierta poblacion, en

' . 14500x + 7200
los proximos afios, vendra dado por la funcion [ (x) = — , donde x es el nimero de
X+

afnos transcurridos de ahora en adelante.

a. (Cuantos habitantes tiene la poblacion actualmente?
b. LY dentro de dos anos?
c. Si se supone que la funcién fuese valida de forma indefinida, ;crees que la poblacion creceria

de forma indefinida? Justifica la respuesta.

Una empresa dedicada a montajes en cadena ha determinado que el nimero de montajes realizados
por un trabajador sin experiencia depende de los dias de entrenamiento, de acuerdo con la funcion

0f
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a. (Cuantos montajes realiza el primer dia?
b. Justificar que el nimero de montajes crece al tiempo que los dias de entrenamiento.
c. (Qué ocurriria con el nimero de montajes, si nunca acabara el entrenamiento?

En cierto pais, las tarifas del servicio de correos son las siguientes:

- Cartas hasta 20 gramos de peso: 32 céntimos.

- Por cada 10 gramos o fraccion de 10 gramos de exceso de peso, se afiaden 5 céntimos mas.
a. Escribir y representar graficamente la funcion.

b. Estudiar su continuidad.



13. Un almacén tiene la siguiente tarifa de precios para la venta de paquetes de un producto: de 1 a 50
paquetes, el precio del paquete es de 2'S euros; de 51 a 100 paquetes, el precio del paquete es de 22
euros, y si el nimero de paquetes es igual o mayor que 101 el precio por paquete es de 2 euros.

a. Escribir la funcidon que relaciona el nimero de paquetes con el precio.
b. Encontrar los puntos de discontinuidad si los tiene.

14. La fusion de dos cadenas de centros comerciales en el afio 2001 produce unos beneficios anuales en

millones de euros, segtn la funcion f(x) = 80 + ,siendo x el nimero de afios transcurridos

desde la fusion. ;Qué beneficio obtendran en el ano 2005? Si se supone que los beneficios se
mantienen de forma indefinida segun f(x) ¢a qué cantidad se aproximan los beneficios?

15. Calcular los limites indicados en cada una de las graficas siguientes:
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